

ИГОРЬ БОЧКИН: «ДАМЫ У МЕНЯ ЗАВТРА ЗАРЫДАЮТ...»

ТЕАТР — ЭТО ХРАМ:

«ХРАМ-ХРАМ» — И НЕТ ЧЕЛОВЕКА

1 марта в помещении театра имени Маяковского состоится премьера спектакля «Русская рулетка» (автор пьесы Виталий Павлов, режиссер Борис Рабей, продюсер Антон Барщевский). Сегодня в редакционной гостиной — исполнитель главной роли, заслуженный артист России Игорь Бочкин: «Надеюсь, у нас получится хороший спектакль. Это мелодрама. И очень добрая. И я мечтаю, чтобы дамы-зрительницы все бы в конце спектакля рыдали...»

ОКОНЧАНИЕ НА СТР. 3